

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В.П. АСТАФЬЕВА
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования
Кафедра экономики и менеджмента

Рецензия
на выпускную квалификационную работу

студента(ки) Лобасовой Дарьи Николаевны
фамилия, имя, отчество

на тему: Совершенствование управления системой патриотического
воспитания школьников
полное наименование темы согласно приказу

Магистерская диссертация характеризуется актуальностью темы исследования. Разделы диссертации отличаются содержательной полнотой, а также обоснованностью выводов и структурированностью. Методы решения поставленных в работе задач отличаются научностью, обоснованностью и практической новизной. Разработки, включающие в себя организационно-воспитательную рабочую группу, оснащенную внедрённым в практику управления комплексом анкетных тестов, а также дополнительный диагностический тест для старшеклассников, предложенный в качестве инструментария работы коррекционно-воспитательной группы, отличаются сложностью реализации и практической значимостью для МБОУ СШ № 51.

Магистерская диссертация соответствует поставленным задачам.

В первой главе продемонстрированы следующие исследовательские способности: умение корректно формулировать задачи деятельности, устанавливать взаимосвязи, работать с научной литературой и нормативно правовыми актами (анализировать их).

Во второй главе отображено: умение систематизировать материал и отображать динамику развития, диагностировать системы и выявлять их недостатки, проблемы и перспективы развития.

В третьей главе продемонстрированы такие исследовательские способности как: умение прогнозировать тенденции развитие объекта и процессов, обобщать полученные результаты, делать выводы.

Все части диссертации логически взаимосвязаны друг с другом и с более общими задачами исследования. Содержание работы выполнено в научном стиле, представлено в доступном для понимания изложении.

Выпускная квалификационная работа имеет хорошие перспективы дальнейшего научного развития, т.к. тема и изученный объект исследования не потеряют в среднесрочной перспективе свою актуальность для системы образования. Разработанный и апробированный инструментарий анкетных тестов, а также административно-управленческий ресурс (механизм) в настоящее время внедрены в практику управления МБОУ СШ № 51.

Уровень общей и специальной подготовки выпускника находится на достойном уровне. В ходе написания магистерской диссертации продемонстрирован высокий уровень теоретической подготовки, умение применять и использовать знания, полученные в ИППО КГПУ им. В.П. Астафьева, для решения практических задач, ответственное отношение к работе, оперативность, дисциплинированность, коммуникабельность, а также строгое следование основам профессиональной этике.

Магистерская диссертация выполнена в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Управление образованием и проектный менеджмент.

Выпускная квалификационная работа заслуживает оценки «отлично» с последующим присвоением дипломнику квалификации магистр

Рецензент: Чашина Ольга Владимировна, исполняющий обязанности директора муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 им. В.И. Сурикова»

03.12.2018г.

(дата)



О.В. Чашина